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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes  házszabályi  rendelkezésekről  szóló 10/2014.  (II.  24.)  OGY határozat  2.  melléklet  45.
pontjában  foglaltak  megvalósulása  érdekében  mellékelten  megküldöm  Bana  Tibor (független)
országgyűlési képviselő "Az oligarchák szállodáinak juttatott tízmilliárdok mellett nyújt-e segítséget
a kormány a vidéki szállásadóknak is, valamint támogatja-e a falusi turizmus erősítését?" című,
K/11302. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.



Címzett: Bana Tibor (független)
Benyújtó: Dömötör Csaba, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Varga Mihály
miniszterhez intézett, Bana Tibor (független) országgyűlési képviselő "Az oligarchák szállodáinak
juttatott  tízmilliárdok mellett  nyújt-e  segítséget  a  kormány a vidéki  szállásadóknak is,  valamint
támogatja-e a falusi turizmus erősítését?" című, K/11302. számú írásbeli kérdésére – Rogán Antal
miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.

A kormány kiemelten  kezeli  a  hazai  turizmus  ügyét.  Ennek  megfelelően  indította  el  2017-ben
hazánk történetének legnagyobb turisztikai fejlesztési programját, a 300 milliárd forint keretösszegű
Kisfaludy Szálláshelyfejlesztési Programot, amelynek az a célja, hogy Magyarország valamennyi
szálláshelye megújuljon. Tekintettel arra, hogy a vidéki Magyarország turizmusában meghatározó
szerepe van az alapvetően családi  tulajdonban lévő magánszálláshelyeknek,  a  kormány jelentős
összeggel  segíti  azokat:  csaknem  14  ezer  pályázat  45  milliárd  forintot  meghaladó  összegű
támogatásban részesült. Továbbá szeretném felhívni a figyelmét arra is, hogy a szálláshelyfejlesztési
konstrukción keresztül szerte az országban mintegy 670 vidéki panzió fejlesztése is megvalósul.

Sajnálatos módon a korábban évről évre rekordokat döntő hazai turizmus a koronavírus-járvány
miatt szinte teljesen leállt. Éppen ezért a kormány célzott gazdaságvédelmi intézkedéseket vezetett
be  annak  érdekében,  hogy  a  szektor  a  lehető  leghamarabb  talpra  álljon:  egyebek  mellett
hiteltörlesztési moratóriummal, járulékmentességgel, az idegenforgalmi adó és a turizmusfejlesztési
hozzájárulás elengedésével, bértámogatással és kedvezményes munkahelymegtartó hitellel segíti a
turisztikai ágazat szereplőit. 

Ezzel együtt a kormány folyamatosan vizsgálja, hogy hogyan tud további segítséget nyújtani az
érintetteknek.  Biztosíthatom arról,  hogy a  kormány számára  a  turisztikai  szektor  minden egyes
szereplője egyformán fontos, függetlenül attól, hogy az ország mely pontján végzi a tevékenységét.
Amennyiben újabb intézkedésekről születik döntés, akkor arról tájékoztatást adunk.

Tisztelettel:

Dömötör Csaba
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